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Ata da 7ª Reunião Ordinária, do 2º Período de Sessões, da 3ª Legislatura, da Câmara Municipal de São João do Sabugi/RN, realizada no dia 23 de agosto de 2011. Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze, nesta cidade de São João do Sabugi, estado do Rio Grande do Norte, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores, sob a Presidência de Cipriano Alves da Costa Neto. Feita a chamada como de estilo, verificou-se estarem presentes os Vereadores, Carlindo de Souza Dantas Junior, Alcides Carneiro de Morais, João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais e Marcílio de Medeiros Dantas. Havendo quorum e número legal, o Sr. Presidente, declarou aberto os trabalhos, autorizou o Segundo Secretário da Mesa Diretora, a fazer a leitura do cabeçalho do livro de registro de presença. Em seguida autorizou a Secretário Geral a fazer a leitura da ata da Sessão anterior. Dando prosseguimento, autorizou o 1º Secretário da Mesa Diretora a fazer a leitura das matérias a serem inscritas no expediente de hoje, que constou: REQUERIMENTO Nº 040/2011, de 19 de agosto de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, subscrito pelos Vereadores, João Batista Garcia de Medeiros, Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, Marcílio de Medeiros Dantas e Cipriano Alves da Costa Neto, requer que envie oficio a Secretaria Estadual de Meio Ambiente e Recursos Hídricos – SEMARH, que tem como Secretário Robinson Faria, solicitando a revisão e recuperação de todos os Cata-Ventos de nosso município; REQUERIMENTO Nº 041/2011, de 23 de agosto de 2011, de autoria do Vereador Cipriano Alves da Costa Neto, subscrito pelo Vereador João Batista Garcia de Medeiros, requer que envie oficio ao Prefeito Municipal e a Secretária Municipal de Saúde, solicitando que seja informado, por quais motivos estão fechados os Postos de Saúde João Honório de Medeiros – Comunidade Cachos, Elviro Lins – Comunidade Acampamento e Antônio Quintino de Medeiros – Comunidade Jerusalém, zona rural deste município; INDICAÇÃO Nº 022/2011, de 19 de agosto de 2011, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, indica ao Prefeito Municipal, que seja adquirido uma Serra Elétrica de Cortar Osso, para o Matadouro Público Municipal, Manoel Caboclo de Morais; INDICAÇÃO Nº 023/2011, de 19 de agosto de 2011, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, indica ao Sr. Prefeito Municipal, que seja realizada a recuperação da Passagem Molhada da Comunidade Campos Alegre, zona rural deste Município; INDICAÇÃO Nº 024/2011, de 19 de agosto de 2011, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, indica ao Sr. Prefeito Municipal, que sejam pavimentadas as Ruas do Conjunto Habitacional, que foi construído no loteamento José Cândido de Morais; MOÇÃO DE PARABÉNS, de 19 de agosto de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior requer que após a tramitação regimental seja consignado em Ata, votos de Parabéns, a Sr.ª Ana Jailma, pelo trabalho prestado a nossa comunidade, através de seu Blog divulgando as notícias, local; MOÇÃO DE PARABÉNS, de 19 de agosto de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior requer que após a tramitação regimental, seja consignado em Ata, votos de Parabéns, ao Sr. Anchieta França, pelo trabalho prestado a nossa comunidade, através de seu Blog divulgando as notícias, local; MOÇÃO DE PARABÉNS, de 19 de agosto de 2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, requer que após a tramitação regimental, seja consignado em Ata, votos de Parabéns, ao Sr. João Quintino de Medeiros Filho, pelo trabalho prestado a nossa comunidade, através de seu Blog divulgando as notícias, local. Em seguida o Sr. Presidente facultou a palavra a quem dela quisesse usar, usou a tribuna o Vereador João Batista Garcia de Medeiros, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, funcionários e público presente, falou da matéria de autoria do Vereador Cipriano Alves da Costa neto, que deu entrada no expediente de hoje, acima citada. Disse não saber por que algumas obras que foram realizadas na Gestão passada estão deixando se acabar. Usou a tribuna o Vereador, Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, pelo tempo da liderança do Prefeito, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, funcionários e público presente, falou que na qualidade de Líder do Prefeito, tem a responsabilidade de lutar para que possam ser realizadas as reivindicações que são solicitadas; Disse que tudo que a Prefeitura realiza é através de licitação aberta a todos; Usou a tribuna o Vereador, Marcílio de Medeiros Dantas, pelo tempo da liderança do PMDB, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, funcionários e público presente, disse que Dr. Elísio construiu apenas um Posto de Saúde, que foi o da Comunidade Cachos; Disse que as licitações da gestão atual são abertas a qualquer que queira assistir, diferente das licitações da gestão anterior que eram licitações viciadas realizadas a portas fechadas; Disse que o ministério público está movendo um Processo contra o ex-prefeito, por ter pago, uma parcela do Abastecimento Dágua da Comunidade Acampamento com apenas 1,2% da obra executada; Disse que na administração de Aníbal, está sendo construído o abastecimento dágua da Comunidade Caeira, que foi concluído 40% da obra e foi feito o pagamento de uma parcela referente a 20% da obra;  Disse que consta a construção de uma passagem molhada na Comunidade Jerusalém, construída na administração de Dr. Elísio, da mesma forma das ruas do bairro Ipueirinha. Usou a tribuna o Vereador, Carlindo de Souza Dantas Junior, pelo tempo da liderança do DEM, que após saudar a Mesa, demais Vereadores, funcionários e público presente, disse que o Engenheiro e o Arquiteto que Construíram a Planta do Matadouro não têm noção do tamanho e do peso de um Boi, que é irresponsabilidade com o dinheiro público construir uma grande obra daquela maneira; Disse que existe um Poste no meio de uma Rua que pode causar um acidente a qualquer momento, que alguém deve tomar alguma providência. O Sr. Presidente passou os trabalhos para o Vice-Presidente, Carlindo de Souza Junior, que facultou a palavra ao Vereador Cipriano Alves da Costa Neto, pelo tempo da liderança do PR, que fazendo uso da tribuna, após saudar a Mesa, demais Vereadores, funcionários e público presente, justificou o Requerimento de sua autoria, que deu entrada nessa sessão, acima já citado; Falou que enquanto os Vereadores ficam debatendo o que uma Gestão fez ou deixou de fazer, faz mais de dois anos que o Posto da Comunidade Cachos, abriu apenas uma ou duas vezes; Disse que é muito triste não ter assistência médica na zona rural; Pediu ao líder do Prefeito para buscar um entendimento para que sejam abertos os Postos de Saúde das Comunidades Rurais; Dando continuidade aos trabalhos, Carlindo de Souza Dantas Junior, passou os trabalhos para o Sr. Presidente, Cipriano Alves da Costa Neto. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, passou-se a ordem do dia. O Sr. Presidente colocou em única discussão e votação REQUERIMENTO Nº 036/2011, de autoria do vereador Alcides Carneiro de Morais, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, REQUERIMENTO Nº 037/2011, de autoria do vereador Alcides Carneiro de Morais, aprovado por unanimidade; Em única discussão e votação, REQUERIMENTO Nº 038/2011, de autoria do vereador Alcides Carneiro de Morais, aprovado por seis votos a favor e voto contrário do Vereador Cipriano Alves da Costa Neto; Em única discussão e votação, INDICAÇÃO Nº 015/2011, de autoria do Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, INDICAÇÃO Nº 019/2011, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, INDICAÇÃO Nº 020/2011, de autoria do Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, INDICAÇÃO Nº 021/2011, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PARABÉNS, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PARABÉNS, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, MOÇÃO DE PARABÉNS, de autoria do Vereador Carlindo de Souza Dantas Junior, aprovada por unanimidade; Em única discussão e votação, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 040/2011, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que concede Titulo de Cidadão Honorário de São João do Sabugi/RN, ao Sr. Keginaldo Jácome da Costa, aprovado por seis votos a favor e uma abstenção do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas; Em única discussão e votação, PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 041/2011, de autoria do Vereador Rutênio Humberto de Araújo Medeiros, que concede Titulo de Cidadã Honorária de São João do Sabugi/RN, a Sr.ª Maria José Jácome da Silva, aprovado por seis votos a favor e uma abstenção do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas; Todo texto, consta gravado em DVD nº 024/2011, arquivado na Secretaria desta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convocou o plenário para Audiência Pública, dia 29 de agosto de 2011, às 10horas, de acordo com Requerimento nº 032/2011, de autoria do Vereador Marcílio de Medeiros Dantas, e às 19horas, de acordo com Requerimento nº 024/2011, de autoria do Vereador Isaias José do Patrocínio Fernandes de Morais, nesse mesmo local, declarou encerrada a presente Sessão, mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai por todos assinada. Eu _______________________________, Secretária, designada a digitar esta ata, digitei e assino. 
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